

6·8~6·30

你好,阿尔卑斯

2008 欧洲杯

大热门遭遇当头一棒 东道主保住希望

克罗地亚 2:1 德国,提前出线;奥地利 1:1 逼平波兰,避免提前出局

本报讯 北京时间昨天凌晨,欧锦赛B组进行了第2轮的比赛,在首先进行的一场比赛中,赛前被称为夺冠热门的德国队1:2不敌克罗地亚队,输了球还输了人,“小猪”施魏因斯泰格因为动手推人被主裁判直接罚下,门将巴拉克也拿到黄牌。

本场比赛结束后,克罗地亚队提前一轮以小组头名出线,而德国队只需要在最后一轮踢平东道主奥地利队就能出线。但是对德国队不利的是,出线之后他们将遭遇状态火爆的葡萄牙队,晋级前景令人担忧。

克罗地亚第23分钟取得领先,普兰季奇

左路传中,塞纳尔抢在扬森之前小禁区中捅射破门。下半时17分钟,拉基蒂奇右路传中打中波多尔斯基偏转,皮球打中右侧立柱弹出,莱曼扑救不及,奥里奇近距离轻松补射入空门。

落后的德国队立马用控球能力强的施魏因斯泰格换下动作蠢笨的大个子戈麦斯,这一换人效果不错,再加上克罗地亚领先后刻意收缩,德国队在控球时间上开始占据上风。为德国队挽回一点面子的是波多尔斯基,他依然以招牌的第二点射门得分,在克洛泽顶下传中球之后,不等皮球落地,左脚抽射破门。补时阶段,施魏因斯泰格报复性地推倒莱科被红牌罚

下,这也是本次欧锦赛的第一张红牌。

稍后进行的奥地利队和波兰队的比赛在维也纳进行。开场之后,奥地利队便围住波兰队狂攻,前20分钟内射门次数以7:0领先。久攻未果的奥地利队在第30分钟时防守出现了漏洞,被波兰队打进一球。补时阶段,波兰队一名球员在禁区内硬生生地扯住对方球员普罗埃多的衣领将其拉倒,被裁判罚以点球。瓦斯蒂奇主罚点球冷静命中,就此为奥地利队打入了欧锦赛决赛阶段历史上的第一粒进球,同时也保住了球队晋级的一点希望。

晚报欧洲杯前方报道组

欧夜的数

烽火台			
B组	克罗地亚 2:1	德国	
	奥地利 1:1	波兰	
观战台			
D组	明日 00:00	瑞典 VS 西班牙	
D组	明日 02:45	希腊 VS 俄罗斯	
注:CCTV奥运频道全程直播,转播以电视台当天预告为准。			
射手榜			
3球:(2人)波多尔斯基(德国);比利亚(西班牙)。			
1球(22人)略。			

今晚,国足要找回尊严

世界杯亚洲区预选赛:中国 VS 伊拉克 奥运频道 19时30分直播



时间过得飞快而且残酷,一个星期之前,我们还在憧憬中国队能在天津连胜卡塔尔和伊拉克从而提前拿到十强赛的入场券,而一个星期之后的国足则已经成了一个“将死之人”。伊拉克一周前击败澳大利亚队已经为中国队的世界杯之旅留了一个门缝儿,现在,没有人指望这个缝隙会变得更大,但这场比赛却是要必须拿下的,因为这关乎每个教练、每个队员,还有中国足球的尊严。

晚报记者 郭韬略 天津报道

首先恢复士气

在主场0:1输给了卡塔尔几乎让中国队的2010年世界杯之旅走到了尽头,输球之后,郁闷、沮丧、质疑甚至咒骂充斥在球队内部,各种反思、揭秘的内容也占据了媒体的版面,但随着时间的推移,对阵伊拉克的比赛越来越远的时候,所有人终于明白过来:20强赛还没有结束,在主场的表演还必须继续,周六的比赛不止是影响到小组形势,更是中国足球的尊严之战。

于是,鼓励、恢复士气逐渐又成了主流。分管国字号的足协副主席南勇也赶到了天津,并特意在训练前给队员们讲话,中心意思就是要打出斗志,打出血性。足协内部也悄然调整了20强赛的目标:不能垫底。虽然有些悲哀,但也不算低,要想实现这一“目标”,就必须拿下伊拉克队。

所以昨天的赛前发布会上,执行教练福拉多首先谈到的就是士气,在他看来,经过几天的调整,结果还是不错的:“上一场比赛失利之后,队员们的心情比较沉重,这对于我们是比较困难的,我们需要在失败之后重新振作起士气,前进的路上继续努力,这一段一直在给球员们加油鼓气,通过谈话,通过训练,队员们的情绪已经有了很大的调整,比起一周前的低落士气,情况已经有了明显好转。”

阵容不再玩悬念

上一场比赛排出的怪阵和最终失利的结果,让杜伊从“悬念大师”的神台上走了下来,而中国足协也重新启动教练委员会,对杜伊的排兵布阵进行了干预。昨天新闻发布会后的赛前训练,国家队依然保持了封闭的惯例,但再没有人像上一场之前那样想尽办法偷窥,而事实上,今晚的阵容将不会是一个秘密——在这种情况下,无论是杜

伊,还是福拉多,都没有兴趣,或者根本不敢再在阵容调整中玩悬念,他们会排出一个相对“常规”的首发阵容。

上场比赛之后,李玮峰、刘健和孙继海三人因为红黄牌的原因在今天停赛,而王霄近来一直有伤,将无法出场,这意味着已经连续用了两场的中后卫组合将不复存在,必须重新换人。从最近的训练看,徐云龙和张耀坤这对相对稳健且经验丰富的中后卫将在今天的比赛中搭档,左右两个边前卫将仍是孙祥和曹阳。

中场方面,郑智前两天受伤一度让教练组虚惊一场,好在他恢复得很快,“郑智将能够打满90分钟”,福拉多昨天说。而郑智身后的后腰位置则非周海滨莫属——上一场他没能进入18人名单,是外界对杜伊口诛笔伐的一大诱因。而在左边前卫位置上,一直被外界认为是“受到压制”的杜震宇将能够如愿首发,在必须加强攻势的情况下,高俊闵仍会是右前卫的首选。

在锋线上,韩鹏应该能够重新回到主力位置上,另一个前锋则成了一个悬念:上一场首发的郜林表现其实也不错,但也正是他的一次犯规给了对方点球机会,至于是不是还会用郜林,福拉多埋了包袱:“到比赛时你们自然就知道了。”

取胜,别无选择

击败伊拉克,至少国家队还有一线希望,还能把悬念保持到最后,如果输了,不仅会提前出局,而且还会长时间背负着一种屈辱。对此,国家队从上到下都很清楚,福拉多在昨天的发布会上表示:“犯了一次规,被判了一个点球,输了比赛,其实这也很正常的,但应该看到我们还有希望,这个时候没有任何理由去放弃。上一场比赛其实我们在很长时间内表现还是不错的,尤其是进攻,打出来了一些东西。这场比赛,我们还会全力进攻,不惜一切代价去争取胜利。”

贾秀全请辞后续

当事双方“玩失踪” 辞职事件依然迷离



贾秀全对球队至关重要 晚报记者 白韬图

本报讯 贾秀全口头辞职一事,引起了河南球迷的高度关注,俱乐部副董事长杨楠也在前天深夜再度飞赴北京与贾秀全进行沟通,但昨天并没有任何确切的消息传出,辞职事件依然迷离。

按照计划,杨楠应该在昨天前往香港基地同贾秀全进行当面沟通,但从昨天下午到晚上,记者多次拨打杨楠的手机,或者无人接听,或者转移到移动秘书,而贾秀全的手机仍和前一天一样,依然处于关机状态,因此具体的沟通情况,此事正在向什么方向发展,最终会有什么结果,也就无从得知。而从双方均“玩失踪”来看,沟通情况似乎并不乐观。

不过值得欣慰的是,球队在香河的训练并没有受到什么影响,昨天上午,贾秀全依然带队进行了正常训练,各位助理教练也都是各司其职,训练进行得非常顺利,下午全队则按照原定的计划休息,调整。今天上午,他们将在香河基地同大连海昌进行一场教学赛,然后就将返回郑州。

贾秀全继续留下或者真的离开,对这支球队的走势和成绩将有着截然不同的影响,因此可谓事关重大,尤其是在中超联赛还有10天就要重燃战火的情况下,事情必须尽快有个结果才有利于四五队的备战。因此,虽然目前尚未明朗,但相信在最近两天就会有个明确的说法。毕竟,时间不等人,联赛不等人。

晚报记者 郭韬略

<p>通通有 招聘</p> <p>www.totoyou.net</p> <p>一次招聘 多重回报</p> <p>广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048</p> <p>地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅</p>	<p>平安客户服务部</p> <p>管理层人员2名</p> <p>社区服务人员8名</p> <p>月薪:3000+双休</p> <p>要求:高中以上学历,已婚优先,身体健康,为人诚实。</p> <p>13598042094 李经理</p>	<p>诚聘</p> <p>管理 咨询行政</p> <p>文员 内外勤多名</p> <p>要求:25-45岁,在本市居住3年以上。</p> <p>待遇:1500-2600元,三金+双休+节假日</p> <p>13838063975</p> <p>13027761258</p>	<p>聘</p> <p>售后主管2名 6000元以上</p> <p>售后人员8名 2600元以上</p> <p>要求:年龄26~46岁,有亲和力,已婚已育者优先。</p> <p>待遇:医疗+养老+节假日</p> <p>杨主任:15037172278</p>	<p>诚聘</p> <p>主管2名(大专)</p> <p>售后服务人员8名(高中)</p> <p>要求:25-45岁,女性优先。</p> <p>待遇:底薪+奖金+养老+医疗</p> <p>王主任:13683713715</p>	<p>急聘</p> <p>★管理人员:月薪1500元以上</p> <p>要求:高中以上学历28岁-50岁</p> <p>★工作人员:月薪1000元以上</p> <p>要求:初中以上学历28岁-50岁</p> <p>★待遇:医疗、养老、双休日</p> <p>办公电话:60108302</p> <p>手机:13939050028 13783523779</p>
---	--	--	---	--	--